Programmes de calculs – Conjecture
Bilan
Activité 1 : à faire en feuille 1. Cette feuille sera renommée « Activité 1 »

	On considère le programme de calcul suivant                            
	Multiplier par 25

Ajouter 2,5

Multiplier par 4

Soustraire 10


Appliquer ce programme à une centaine de valeurs. Chaque étape devra apparaitre sur la feuille de tableur.

Formuler une conjecture.
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Activité 2 : à faire en feuille 2. Cette feuille sera renommée « Activité 2 »

	On considère le programme de calcul suivant                            
	Retirer 3

Multiplier par lui-même

Ajouter 6 fois le nombre de départ

Soustraire 9


Appliquer ce programme à une centaine de valeurs. Chaque étape devra apparaitre sur la feuille de tableur.

Formuler une conjecture.
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